



7月14日,法国骑兵在巴黎香榭丽舍大道上参加国庆日阅兵式。当天,法国首都巴黎举行阅兵式庆祝国庆日。1789年7月14日,法国革命者攻占位于巴黎的巴士底狱。这一天成为法国国庆日。 新华社记者 张玉薇 摄

## 不结盟运动发表声明

# 支持建立巴勒斯坦国

新华社埃及沙姆沙伊赫7月14日电(记者 王薇 马文博) 不结盟运动巴勒斯坦事务委员会14日发表声明说,巴勒斯坦人民应当有决定自己命运

的权利,即建立一个以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国。

声明说,不结盟运动对巴勒斯坦问题迄今仍未得到解决表示遗憾,谴责

以色列非法占领巴勒斯坦土地并建造犹太人定居点,谴责以色列对加沙地带进行封锁,要求以色列立即开放所有加沙口岸。

不结盟运动于1961年

9月正式成立,目前有118个成员国、16个观察员国家和9个观察员组织。第十五届不结盟运动会议将于15日至16日在埃及沙姆沙伊赫举行。

# 美联邦财政赤字首破 1 万亿美元

新华社华盛顿7月13日电(记者 刘丽娜 刘洪) 美国财政部13日公布的数据显示,在截至6月30日的2008-2009财政年度的前9个月,美国联邦财政赤字首次超过1万亿美元。

财政部称,6月份美国联邦政府支出比收入多出943亿美元,使本财年目前的赤字达到1086万亿美元,为上一财年同期的三倍多。

财政赤字增加的原因一方面在于美国政府推出

大规模的刺激经济计划,以应对金融危机和经济衰退,另一方面,美国的税收显著下降。此外,伊拉克战争和阿富汗战争的开支也是财政负担加重的原因。

为应对金融危机,从去年以来,美国国会批准

了一项7000亿美元的经济刺激计划和7870亿美元的经济刺激计划。目前美国政府一些官员考虑在必要的情况下再推出第二轮经济刺激计划。近期受到关注的医疗改革问题预计还会增加政府开支。

# 格鲁吉亚谴责俄总统访问南奥塞梯

新华社第比利斯7月13日电(记者 任瑞恩) 格鲁吉亚外交部13日发表声明,强烈谴责俄罗斯总统梅德韦杰夫访问南奥塞梯首府茨欣瓦利市。

声明说,梅德韦杰夫此访旨在使南奥塞梯“傀儡政权”合法化,是对国际社会的公然挑衅,再次证明俄无视国际法准则。格希望国际社会不遗余力地

敦促俄罗斯充分遵守六项停火协议。

格议长巴克拉泽当天在议会会议上宣布,议会将专门就此作出声明,并将该声明提交有关国际组

织讨论。南奥塞梯是格鲁吉亚的自治州,与俄罗斯接壤,在苏联解体后宣布独立,并一直同中央政府处于对抗状态。

# 意大利总理被曝同多名女性水疗

据英国《泰晤士报》报道,八国集团峰会一结束,东道主意大利总理贝卢斯科尼又传出色情丑闻。意大利一家杂志披露,贝卢斯科尼携一大群女性曾到一家豪华水疗馆消遣,随行的包括一名曾任职贝卢斯科尼所属电视台的前脱衣舞娘。

报道称,贝卢斯科尼

和涉嫌替他安排女伴的商人塔兰蒂尼,偕同大批年轻女子,于去年11月28至30日到意大利翁布里亚一个山间小镇,在镇上一个水疗健康中心接受治疗,希望能医好背痛。当天到场的女子包括圭拉和努内兹,前者是曾任职贝卢斯科尼所属电视台的脱衣舞娘,而后者是著名演员,也

是塔兰蒂尼的朋友。圭拉否认了杂志的报道,说:“我对这个周末一无所知,当时我正在工作。”她还表示自己并不认识报道中提到的贝卢斯科尼和努内兹。努内兹也说对事件不知情。

据报道,意大利商人塔兰蒂尼曾多次花钱为贝卢斯科尼买春。先前报道称,

意大利商人塔兰蒂尼因涉嫌组织卖淫和贩卖毒品即将受审。罗马一名知情人士透露说,意大利南部城市巴里的检方将在近期内传唤贝卢斯科尼接受询问。巴里警方指控当地商人塔兰蒂尼涉嫌组织应召女郎卖淫和贩卖毒品,目前检方正在对其进行调查。(据《环球时报》)

## 环球扫描

# 美一男子驾车冲出峡谷身亡

新华社北京7月14日专电 美国亚利桑那州地标式景点大峡谷的官员13日说,一名男子于当天清晨驾车冲出大峡谷边缘,坠入万丈深渊身亡。

据法新社消息,美国国家公园管理处的一名新闻发言人表示,当天清晨护林员接到一报警电话称,一名男子驾驶一辆蓝色小轿车从大峡谷南部边缘冲出,坠入崖底。救援队员稍后在距大峡谷顶部约180米处发现了坠毁的汽车,并在附近发现这名男子的尸体。

这一事件类似于电影《末路狂花》中的情节。这部电影以两名女主人公驾车冲出悬崖,坠入大峡谷的画面结束。

据资料显示,在这部电影以家庭录像带发行的1993年一年间,就有3起开车驶入大峡谷自杀的案事件,而在电影发行之前,1967年至1986年,总共只有3起驾车坠入大峡谷自杀的案事件。

目前事故正在调查之中。公园管理处发言人说:“我们会考虑每一种情况,目前并未排除自杀的可能。”

# 法一顽童臂断公共洗衣店

新华社巴黎7月13日专电(记者 尚栩) 位于法国东南部城市格勒诺布尔的一家公共洗衣店里12日发生了一起惨剧,当地一名7岁男童因贪玩将自己的一只胳膊伸入洗衣机内,结果当场断臂,所幸经过及时抢救,目前生命无忧。

据报道,这名男童当天下午和母亲还有祖母一起来到当地一家公共洗衣店洗衣服。这种公共洗衣店在法国城镇街头随处可见,一些居民会在

这里通过计重付费的方式自助洗衣。就在洗衣结束,母亲和祖母从洗衣机中取出衣物时,这名男童脱离母亲和祖母的看管,自行打开了旁边一台正在工作的洗衣机机门,将自己的一只胳膊伸入其中;“企图一探究竟”,结果胳膊被仍在高速旋转的洗衣机斩断。

据当地媒体报道,目前,这名男童生命状态平稳,但是医院方面尚无法判断孩子的胳膊是否“接合”成功。

# 麦道夫将在“好”监狱服刑

新华社北京7月14日专电 世界金融史上最大的金融欺诈案主犯伯纳德·麦道夫将不会在环境恶劣的监狱服刑,而是在美国北卡罗来纳州一个条件较好的监狱度过余生。

据美国广播公司报道,现年79岁的麦道夫已经从暂时关押的纽约一所监狱转移到北卡罗来纳州一所被称为“皇冠宝石”的监狱,该监狱狱警口碑较好,并配备有完善的医疗设施。

报道说,麦道夫及家

人一直担心他会被送进管理严格、条件艰苦的监狱,现在麦道夫的妻子可以“大大地松了一口气”了。

麦道夫诈骗案涉及金额达650亿美元,他上月被判处150年监禁。据报道,麦道夫曾私下透露,他将把牢狱生活当作一次新的冒险,就像他在上世纪60年代参军的时候一样。

据报道,麦道夫的刑期已被减了20年,报道援引美联邦监狱记录称,麦道夫的释放日期为2139年11月12日。



# 市政工人罢工 城市卫生糟糕

7月13日,加拿大多伦多市街头的一个垃圾箱溢满垃圾外溢。自3万多名多伦多市政工人6月22日开始罢工起,城市垃圾便开始堆积,无人清理,卫生状况十分糟糕。 新华社发